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1. kapitola
Poprvé, podruhé, prodáno

Sara

S pěti stovkami dolarů toho holka může udělat hod-
ně.
Mohla bych je klidně utratit za ty semišové kozač-

ky v barvě velbloudí srsti, které mám už přes měsíc 
vyhlédnuté, jen jsem si zatím takovou částku za bo-
ty  nedokázala  sama  před  sebou  ospravedlnit.  Nebo 
bych si mohla koupit zpáteční letenku do teplých kra-
jů a vzít si dovolenou, kterou po mnoha devadesáti-
hodinových  pracovních  týdnech  v  advokátní  kance-
láři zoufale potřebuju. Kdybych chtěla být praktická, 
uložila bych je na účet a sledovala, jak mi naskakují 
úroky.
Dneska  jsem  se  ale  rozhodla  utratit  pět  set  dolarů 

za noc s jedním z nejvíc sexy mužů v Seattlu.
A než vás stihne napadnout něco nevhodného,  tak 

ne, takovou noc nemyslím.
Každý rok si naše parta zaplatí stůl na dobročinné 

aukci „rande“, jejíž výtěžek putuje neziskové organi-
zaci, pro kterou pracuje moje kamarádka Aubree. Hol-
ky si nenechají ujít příležitost navléknout se do večer-
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ních rób a chlapi jsou rádi, že si můžou dát pivo pod 
záminkou, že to dělají „pro dobrou věc“.
Dnes  se  toho účastníme už  třetí  rok za  sebou, vů-

bec poprvé se ale někteří z hráčů Ledových  jestřábů 
sami do aukce přihlásili. Teddy, Owen a několik dal-
ších hokejistů z druhé a třetí lajny, které bez výstroje 
skoro nepoznávám, se na dnešní večer zvlášť vymó-
dili a všichni mají na klopách placky s nápisem VÁŠ 
BUDOUCÍ TANEČNÍ PARTNER, které značí, že se 
nechají v průběhu večera vydražit.
A ještě něco je letos poprvé. Poprvé jsem se rozhod-

la sama přihodit. Od té doby, co začali v práci zvažo-
vat, že by mi nabídli místo partnerky v advokátní kan-
celáři, pro niž dělám už od promoce, jsem ve větším 
stresu než předtím. Jasně že větší zodpovědnost zna-
mená, že musím pracovat víc hodin, proto můj spole-
čenský život prakticky přestal existovat.
Tak  proč  neutratit  trochu  těžce  vydělaných  peněz 

za sexy chlapa a nezbavit se aspoň dočasně úzkosti? 
Koneckonců to jde na dobrou věc. A co kdyby několik 
koktejlů a ploužáků na parketu vedlo k něčemu další-
mu? Řekněme, že jsem všemi deseti pro. Už je to pří-
liš dlouho, co jsem si užila mužskou společnost.
„Hele, Becco, myslíš, že mám šanci dneska  klofnout 

Owena na rande?“ zeptá se Justin a přes stůl se tázavě 
zadívá na Beccu, která jen protočí panenky.
„Lepší ty než některá z těch jeho superfanynek.“ Na-

půl si odfrkne, napůl se uchechtne. „Moc se mi nelíbí, 
že by mi starší ženská osahávala při ploužáku přítele.“
Owen jí povzbudivě stiskne ruku. „Neboj, zlato. Od 

zítřka zas můžeš se mnou randit zdarma..“
Tou idiotskou poznámkou si od Beccy vyslouží jen 

přitroublý úsměv. Unaveně si povzdechnu.
Láska leze člověku na mozek.
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Justin  se  napije  piva  a  otočí  se  k Teddymu,  který 
něco zuřivě píše do mobilu. „Co ty, TK? Myslíš, že si 
tě můžu na jeden večer zabrat?“
Teddy  King,  metr  devadesát  vysoká  hora  svalů 

s  tmavými  vlnitými  vlasy  a  uhrančivýma  zelenýma 
očima, ani nezvedne oči od mobilu. Visí na něm celý 
večer a po pravdě mě to docela štve. Přišli jsme sem, 
abychom se viděli s přáteli a pobavili se, ne abychom 
zírali na to, jak celý večer sjíždí sociální sítě.
„To je vážně tvoje zeď na Instagramu tak zajímavá, 

Teddy?“ zeptám se ho příkře a napiju se vodky se so-
dovkou.
Nikdy si nenechám ujít jedinou příležitost si do něj 

rýpnout. Jsme přátelé, o tom není pochyb, ovšem ně-
co jsme spolu kdysi měli a vzpomínky na to jsem se 
rozhodla potlačit tím, že po něm házím co nejvíc je-
dovatých poznámek. Prsty  naštvaně  ťuká na displej. 
Z první  ruky vím,  co  svými  silnými prsty dokáže… 
a  jaké  bylo  cítit  na  těle  jeho  dotek,  ovšem  dnes  se 
ke mně jeho ruce ani zdaleka nepřiblíží.
„Něco řeším, jasný?“ Sevře mobil a ruku s ním spus-

tí pod stůl, jako by nechtěl, abychom na něj viděli. Ob-
vykle mi rýpance oplácí, ovšem dnes ke mně vzhlédne 
se směsicí poplašenosti a podráždění v očích.
Napnu se a odtáhnu, abych mu dopřála prostor. Tě-

lem mi však projede panika, kterou nedokážu ignoro-
vat.
Teddy  obvykle  takhle  uzavřený  nebývá,  zvlášť  ne 

na  akcích  jako  ta  dnešní.  Obvykle  je  s  ním  zábava 
a co chvíli prohodí vtípek, povypráví nám zábavnou 
historku nebo se zasměje. Ať už se teď děje cokoli, je 
to vážné.
Ráda bych se ho zeptala, co se stalo, oči už ale zno-

vu upírá na displej, proto obrátím pozornost k  pódiu. 
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Někdo právě vydražil večer s quarterbackem seattle
ských  Sirén.  Docela  vítězce  aukce  závidím  a   mrzí 
mě,  že  jsem  sama  na  toho  sexy  týpka  nepřihodila. 
V na míru šitém uhlově šedém smokingu vypadají je-
ho široká ramena naprosto  lahodně. Nemůžu říct, že 
by mi vadilo se jich držet, až bych na něm rajtovala.
Co  na  to  říct?  Holt  mám  slabost  pro   sportovce. 

Na  právech  jsem  trávila  většinu  času  studiem 
v knihovně s výhledem na fotbalové hřiště a od té do-
by  letím  na muže,  kteří  vědí,  kdy  hrát  podle  pravi-
del a kdy je porušit. Všechny ty svaly jsou taky velké 
plus. Stejně jako jejich výdrž. Nejvíc mě ale na nich 
fascinuje určitý lesk v očích, soutěživost, která je ni-
kdy ani na okamžik neopouští. V ložnici mě to zatra-
ceně rajcuje.
A  právě  na  tom  místě  musím  svou  náklonnost 

ke sportovcům udržet: v ložnici. Nikde jinde.
 Víte,  co  se  stane,  když  se  pokusíte   zkombinovat 

devadesátihodinový pracovní týden v advokátní kan-
celáři a šílený tréninkový i cestovní rozvrh profesio-
nálního sportovce? Ani já ne. Vím ale, že z toho ne-
vzejde  nic  dobrého.  A  právě  proto  už  rok  udržuju 
veškerý romantický život jen za dveřmi ložnice. Mož-
ná to bude jiné, až se v právnické firmě stanu první že-
nou na pozici partnera, ovšem do té doby musím ješ-
tě pořád dokazovat, že na to mám, a tak jediný vztah, 
který si smím dovolit, je vztah s pracovním emailem. 
Jsem mu oddaná. Co na to říct?
Jako  další  nastoupí  na  pódium  obránce  Ledových 

jestřábů, kterého pro letošní akci tým vybral. Nemů-
žu říct, že bych s tím chlápkem prohodila víc než půl 
tuctu  slov,  ovšem oblek  vyplňuje  na  těch  správných 
místech, a proto na vteřinu zvážím příhoz. Mám vol-
né peníze na útratu a půjdou na dva velice dobré úče-
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ly: na ukončení hladu dětí ve světě a pravděpodobně 
i na získání velice potřebného orgasmu, jejž mi přivo-
dí někdo jiný než můj vibrátor.

Ne, ne a ještě jednou ne. Koukej se ovládnout, než 
si ublížíš, Saro.
Můžu  se  jen domnívat,  o  čem  spolu  Jestřábi mlu-

ví v šatně, a byla bych moc ráda, kdyby se ke klukům 
nedostala žádná informace o mém milostném životě. 
Už tak toho o tom, co se mi v posteli líbí a nelíbí, ví 
jeden hráč víc než dost.
Hosté  zdvořile  zatleskají,  když  si  obránce  vydraží 

malý  chlapeček  a  jeho máma,  kteří  se  už  teď  úplně 
třesou na autogram. Rozhodně jim to za to stálo.
Aubree, která dnes válí v roli konferenciérky, vez-

me do ruky další kartičku.
„Na  řadě  je,“ oznámí, „Owen Parrish, brankář na-

šich Ledových jestřábů.“
Hosté hlasitým jásotem, výkřiky a potleskem vítají 

oblíbeného hvězdného brankáře.
Owen vstoupí na pódium a Becca se na své židli na-

rovná, zvedne ruku do vzduchu a vykřikne, že přiha-
zuje sto dolarů. Někdo ji hned přebije vyšší nabídkou 
a netrvá dlouho a Owenova cena se vyšplhá přes čtyři 
stovky. V tu chvíli Becca ustoupí, schoulí se a složí si 
paže na hrudi. Cena za Owena se nakonec přiblíží ti-
sícovce.
„Tolik peněz za to, aby mohly celý večer s Owenem 

tancovat?“ směje se Elise. „Měla bych těm ženským 
ukázat video z vánoční besídky naší základky, kde šel 
za  ovci. Kdyby  viděly,  jak  během hlavního  taneční-
ho čísla srazil hlavou všechny anděly k zemi, hned by 
svoje příhozy odvolaly.“
„To  od  něj  bylo  zlééééé,“  zabečí  Justin  a  všichni 

u stolu se zasmějou, a to včetně Beccy.
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„Když už je řeč o tom, co je zlé,“ šeptne Teddy tak 
tiše, abych ho slyšela  jen já, „můžeme si promluvit? 
Máme menší problém.“
Povytáhnu obočí. My? Problém?
S  Teddym  už  od  vysoké  netvoříme  žádné  „my“. 

A ani tehdy mezi námi skoro nic nebylo. Jen jsme si 
jeden semestr vyměňovali poznámky a orgasmy, a na-
konec se domluvili, že je nám líp jako přátelům. Ne-
bylo to pro nás ani natolik vážné, abychom o tom řek-
li přátelům. Co se  teda mohlo stát, že se  to  týká nás 
obou?
„Teď?“ šeptnu s lehce vykulenýma očima. „Spěchá 

to?“
Neústupně přikývne. „Řekl bych, že sakra moc.“
Rozhlédnu se po sálu, v němž se nacházíme. Hle-

dám vhodné místo, kde bychom si mohli v soukromí 
promluvit. Nemáme moc na vybranou, leda sál opus-
tit. Asi budeme muset improvizovat.
„K baru. Teď hned,“ zašeptám.
Ostatním  u  stolu  se  vymluvím,  že mám  vodku  se 

sodou  příliš  vodnatou,  a  zamířím  k  baru. O  několik 
vteřin později Teddy vstane s tím, že mě doprovodí.
Jde přede mnou, a  tak neodolám a důkladně si ho 

zezadu prohlédnu. Nebudu vám lhát, v dokonale stři-
ženém smokingu, jenž mu zdůrazňuje tělo samý sval, 
je  neuvěřitelně  sexy. V  duchu  si  s  vysokoškolačkou 
Sarou  plácnu,  protože měla  dobrý  vkus  na  partnery 
do postele.
„Tak co se děje?“ zeptám se, když se na mě u baru 

zamračí.
„Právě mi dorazil hodně výhrůžný email.“ Zelené 

oči má zastřené obavami. „Někdo se mě snaží vydírat. 
Takže asi budu potřebovat zatraceně dobrého právní-
ka, že?“


